

江苏严控公车消费 今年预算零增长

会议费、公务接待费、出国经费严格压缩

快报讯(记者 郑春平) 严峻形势下,公务车成为政府“节俭办事业”的代表性领域。记者昨天了解到,2009年江苏省的公务车无论购买或使用,在财政预算中都是零增长,且执行过程中一律不予追加。

根据省财政厅的要求,公务购车、用车将严格按照省纪委等部门核定的公务用车定额和规定的车辆配备标准执行,禁止超定额、超标准购车,原则上只能报废更新,不得新购。同时,加强对公务用车维修费、燃油费、保险费等支出的管理。

“计划已经开始收紧了,2009年全年都将严格执行公务车限购、限用规定。”省级机关事务管理局相关负责人告诉记者,这几年来,省级机关的公务车其实一直都在削减。从2004年起,江苏在全国率先对公务车进行定额管理,截至2006年共减少公务车600辆、专业用车(行政执法车辆等)300辆。目

前,省级行政机关、社会团体、事业单位和国有企业的公务车(含驻苏机构在内)有5000辆左右。

“去年从5·12汶川地震后开始,省级机关就没有一辆新购车。”相关负责人称,公务车的定额限制主要以机关人数和职务等作为配

备的重要依据,“2005年省里就以文件形式下发了各机关单位的车辆配置标准,此后直到现在也没有提高过,而且每半年到一年就要研究并核查一次。”2009年按照规定,对公务车的购买和使

用预算实行零增长,相关配比将严格执行“上限”原则,“如果15~25人可以核定一辆车,那么肯定就按照25人一辆来核定。”其次,除了“原有编制”上的车辆按规定进行报废更新外,不会购买新的车辆。

今年同时严格“受限”的,还有会议费、公务接待费和出国经费,全年预算同样实行零增长,且一律不予追加。

预计全年,全省公用经费预算一律将压缩5%,由此控制行政开支,降低行政成本。那么,通过上述措施“省”出来的钱,究竟将用到哪些地方呢?其中,最重要的投向之一是增加投资、扩大内需,“为了化解金融危机,今年全省要启动一批政府投资主导性项目,到年底预计完成投资3000亿元!”财政部门表示,全省将坚持勤俭办一切事业,大力压缩一般性支出,把资源更多地用于解决群众生产生活困难,用于支持灾后恢复重建,用于推动改革和经济社会发展,用于维护社会稳定等方面。

省政府今年1号文件锁定知识产权——

将设省专利发明奖

快报讯(记者 郑春平) 2009年省政府1号文件锁定的主题是“知识产权”。《江苏省知识产权战略纲要》已于上月初,被省政府以“苏政发〔2009〕1号”文件下发到各地。

纲要中提出,江苏将设立省专利发明奖。对获得优秀专利奖项目单位、优秀专利发明人以及获得著名商标的企业、通过企业知识产权管理标准认证的企业给予奖励。加大职务发明奖励力度,专利权所有单位对外转让专利权取得的税后收益,可提取不低于20%的比例奖励发明人或设计人。自行实施的发明、实用新型专利实施后可每年从税后收益中提取不低于5%、外观设计专利实施后可每年从税后收益中提取不低于1%作为发明人或设计人的报酬。

又10个名人故居古民居将获“医治”

快报讯(记者 胡玉梅) 昨天,记者从江苏省文物工作会议上获悉,第二批全省名人故居、古民居抢救保护工程将启动。届时,南京杨柳村、淮安周信芳故居、扬州盛成故居、常州瞿秋白故居等10个名人故居将获得专项资金进行修复。

2007年,江苏省文物局补助1000万元,设立专项经费专门救治全省的名人故居、古民居,当时吴氏宗祠、阿炳故居、胡笔江故居、张凤翼故居、李可染旧居、梅兰

芳纪念馆、鲍氏大楼、阮家祠堂、集贤里民居明代建筑群等十大名人故居获得了这笔“救命钱”。

据了解,今年将再次启动这个工程。新的10个项目正在申报中,省文物局文保处副处长束有春介绍说:“我们定的标准是以省级文物保护单位以上的文物为主,重点市级单位为辅。”江苏省文物局有关负责人透露,今年补助的费用可能会更多一些。

目前,南京市有意申报江

宁区的杨柳村。杨柳村是南京规模最大、保存最完整的古建筑群。有人认为是朱元璋后人的宅院。大院呈方形,中轴线从大门到后墙有4进,每一间房子的结构都保存完好,房梁的木雕和门楼上的砖雕基本完好,只是后来被学校和居民隔断使用。但是不少房顶和屋檐已经残缺,有的房顶上还长了小树苗,多数墙体斑驳、长霉,不少楼板踩上去软塌塌的。据了解,杨柳村古建筑群现由36座宅院组成,为明代

万历至清朝乾隆、嘉庆年间先后建成,历时200余年,现为省级文物保护单位。

淮安市有意申报京剧名家周信芳故居。周信芳故居是淮安市市级文保单位,由于闻名全国乃至世界的京剧大师,麒派创始人周信芳的出生地,而备受关注。据了解,目前,周信芳故居还剩院落200多平方米,主堂屋3间,1进。亟待维修,还要进行环境整治。维修后,将作为周信芳的生平陈列展,对外开放。

八卦洲武家嘴船厂昨晚突发大火
在造百米货船烧成了火焰山



圈中就是货船燃烧的部位 快报记者 顾炜 摄

烧个精光。一位目击者称,连厚厚的钢板都被烧得红彤彤的,水喷上去口口地直冒烟。经过7辆消防车约一个小时的奋战,大火终被扑灭。大火没有殃及到其他船只。

熟悉内情的人惋惜地说,这艘船很快就要竣工下水了,这把火让船老板损失惨重。

可能是电焊引起大火

起火时船上工人已经下班,人员很少,究竟是什么原因引起大火的,现场围观者有种种说法。有人推测,可能是附近的电焊工在施工时,火花引燃了船上的油漆所致。具体起火原因还在调查中。初步了解,这次火灾没有人员伤亡,现场也看不到急救车。

但船厂方面对这次火灾十分谨慎,力图向外封锁消息。为防止记者采访,船厂管理方下令保安不仅将生产区所有大门紧锁,还将外围生活区的大铁门也锁了起来。生活区住有逾百名工人,晚上7时30分,许多工人进不了宿舍,围在大铁门前,与保安发生了激烈的肢体冲突,110民警赶来协调,保安这才开门放人进去。但几名保安仍站在铁门边,大声呼喊,“别让那个背相机的记者进去。”“这边有两个记者混进来了,快让他们出去。”

记者试图采访船厂负责人,但被婉拒,几位穿制服的人一再强调,“没啥,没啥,只是小火,小火。”

快报记者 赵守诚
(钱先生报料奖80元)

中国电信 CHINA TELECOM

爱在“天翼”，缘分在手中

——选个天翼甜蜜号 共度浪漫情人节

情人节活动

1. 手机充值100元送价值100元话费；2. 手机充值200元送价值200元话费；3. 手机充值300元送价值300元话费。

情人节活动

1. 手机充值100元送价值100元话费；2. 手机充值200元送价值200元话费；3. 手机充值300元送价值300元话费。

情人节活动

情人节活动：话费100元，送价值100元话费；话费200元，送价值200元话费；话费300元，送价值300元话费。

情人节活动

情人节活动：话费100元，送价值100元话费；话费200元，送价值200元话费；话费300元，送价值300元话费。